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Вопрос №1 
«Особенности метода альтернативных издержек в инвестиционном проектировании»
Надо раскрыть  этот вопрос на Восьми страницах.
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3agaga 19 Hcxons w3 DaHHBIX Tabmuusl 1.15, naiite oueHKy IO KaXXIOMy U3
HpOeKTOB, BbIOepuTe Hambonmee >QQEKTHBHEIA, ecly ANA JUCKOHTHPOBAHMSA CYMM
JEHEXHOro II0ToKa mpoekra Ne 1 craBka NPOLEHTOB HpHHSATA B pasMepe 8%, mns
npoexta Ne 2 u3-3a cpoka ero peanuszanuu 10%. HasoBute MeToBI U MOKa3aTeNH,
KOTOpbIE MCTIONB3YIOTCS IS OLIEHKH IPOEKTOB.

Ta6nuua 1.15 — Mcxogssie qaHHbIe

O6peM l CyMMa JIeHeXHOT'O TIOTOKA, [
Tlepuon |
VHBECTUIIMOHHBIC HHB. TBIC. TOJI. ;
SKCILTYaTAUHA =
TIPOEKTBI CPEINCTB, T'omer
TIPOEKTa, IeT ———
TBIC. JOJLI. | 1 2 3 4
Tlpoekt Nel 4400 | 1 3500 | 600 | - -
ITpoekt No2 4100 | 3 830 890 | 890 890
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3agaua 24 lVmeroTcs TpU anbTePHATUBHBIX BapUaHTa WHBECTHLIMOHHOTO
MpOEKTa, OCYLIECTBISIEMOro B TeUeHHe NBYX JeT. B romy 0 3T mpoexThl TpebyioT
nHBecTANHI (MITH py6.) cootBeTcTBeHHO 800, 840 K 970, B rozy 1 narot 10X0X (MIH
py6.) cootserctsenHo 891, 913, 1100. CraBka muckonta 10%. Omnpezennuts
Hanbosee 3¢ eKTUBHEI BapHAHT BIOXXEHUS KaruTalia.




